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Inleiding

2

Thema: Duurzaamheid

Benaderd: 1600 panelleden

Respons: 689 (=43%)

In de steekproef waren jongeren tot 29 jaar ondervertegenwoordigd. Dit is 

gecorrigeerd door hun antwoorden met meer gewicht in de analyse mee te nemen. Er 

geldt een algemene foutmarge van gemiddeld ±4%. Stel als uitkomst ‘80% is positief’, 

dan ligt dit werkelijkheid tussen 74% en 84%. 

Deze rapportage toont de uitkomsten op hoofdlijnen voor de thema’s:

• Woordassociaties bij ‘verduurzamen van de stad’

• Ervaren belang en algemene houding

• Ervaren belang per onderwerp

• Ambitie en status als duurzame stad

• Wat verwacht men van de gemeente?

• Bereik van media

• Logo Groen Bezig

• Tevredenheid over de communicatie

• Informatiebehoefte

Bijlagen separaat verstrekt aan de opdrachtgever:

• Tekstbijlage met antwoorden op de open vragen

• Dashboard met kerncijfers per doelgroep

• Tabellenboek met de onderliggende percentages per doelgroep

Het panel als zodanig bestaat uit een groep relatief hoog 

opgeleide en betrokken burgers die bereid is om zonder 

beloning enkele keren per jaar hun mening te delen. Voor 

de eventuele bias die komt omdat het in algemene zin een 

betrokken groep betreft is lastig te corrigeren. Dit ter 

nuance bij het interpreteren van de uitkomsten.



Woordassociaties bij verduurzamen 

van de stad
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Als u denkt aan ‘verduurzamen van de stad’, welke woorden komen dan als eerste bij u op? 
Kies uw top-3. (maximaal 3 mogelijk)



Ervaren belang en algemene houding

4

53%

36%

10%

1%

0%

20%

40%

60%

Zeer
belangrijk

Belangrijk Niet zo
belangrijk

Onbelangrijk

Hoe belangrijk vindt u het thema ‘verduurzaming van 
de stad’?
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Als u ergens iets ziet, leest of hoort over het verduurzamen 
van Den Haag, is uw algemene houding dan:



Ervaren belang per onderwerp
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Meer specifiek: hoe belangrijk vindt u de volgende onderwerpen m.b.t. verduurzamen van de stad?

Zeer belangrijk Belangrijk Niet zo Onbelangrijk w.n.
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Ambitie en status als duurzame stad
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Als u een schatting moet geven hoe Den Haag ervoor staat als 
‘duurzame stad’, van 1=slecht tot 10=uitstekend, welke score geeft u 
dan? Als u het niet weet, vink dan ‘weet niet’ aan.

50% 50%

0%

20%

40%

60%

80%

Ja Nee

De ambitie van de gemeente is: Den Haag 
klimaatneutraal in 2030. Wist u dat?

Gemiddeld excl. weet niet:

5,2



Wat verwacht men van de gemeente?
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Wat verwacht u van de gemeente bij verduurzamen van de stad?
(Meerdere antwoorden mogelijk)



Eigen gedrag
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In welke mate bent uzelf in uw leven of in/rond uw huis bezig met deze thema’s?

Zeer actief Actief Niet zo actief Niet actief w.n.



Bereik van media
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Bewonersbijeenkomsten

Overige kranten

Website ‘Duurzame Stad’ van de gemeente

Social media kanalen van de gemeente

Website van de gemeente Den Haag.nl

Een brief naar uw huisadres

Email nieuwsbrief van de gemeente

Flyers/posters in de stad

Huis-aan-huisbladen / wijkkranten

Stadskrant

Heeft u de afgelopen 6 maanden weleens informatie over het verduurzamen van Den 
Haag gelezen, gezien of gehoord via…



Logo Groen Bezig
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Heeft u dit logo de afgelopen 6 maanden weleens 
ergens gezien?



Tevredenheid over de communicatie
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Hoe tevreden bent u over hoe de gemeente u informeert 
over ‘verduurzamen’?

Gemiddeld excl. weet niet:

5,1



Tevredenheid over de communicatie (2)
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Het is duidelijk wat de gemeente wil doen aan
verduurzamen van de stad

Ik weet wat de verduurzamingsplannen van de
gemeente voor mij betekenen

Ik weet wat ik zelf kan doen aan verduurzamen

Het is duidelijk welke hulp ik als inwoner kan krijgen

Wat vindt u van de informatie vanuit de gemeente over verduurzamen op de volgende punten? 

Goed Matig Slecht Weet niet



Informatiebehoefte
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Informatie over wat ik als inwoner kan doen aan verduurzamen

Informatie over wat de gemeente zelf doet aan verduurzamen

Voortgang: hoe de stad ervoor staat als het gaat om duurzaamheid

Info over hoe de gemeente mij kan helpen om (meer) te verduurzamen

Ambitie en visie: wat wil de gemeente, hoe ziet de toekomst er uit?

Waarover zou u graag meer informatie willen ontvangen?
(meerdere antwoorden mogelijk)



Stadspanel Den Haag contactinformatie

14

Meer informatie? 

Wat zijn de mogelijkheden van Stadspanel Den Haag voor uw onderzoeksvraag? 

Neem dan contact op met de coördinator of kijk op www.stadspaneldenhaag.nl

De coördinatie van Stadspanel Den Haag gebeurt door de afdeling Communicatie & Citybranding. 

De algemene contactpersoon is dhr. O. Larcin (Özkan). 

Heeft u vragen of opmerkingen, mail dan s.v.p. naar newsroom@denhaag.nl.  
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